## 10.24 TUESDAY NEEE 4:2-6

時候快到,上主要使這土地上的每株果樹和每株植物都長得又高又美。以色列殘存的人民都要因土地的出產而誇耀,而覺得光榮。每一個還活著、上帝所揀選留在耶路撒冷的人,都要被當作是聖潔的。主將憑著自己的力量審判這個國家,使它潔淨;他要洗淨耶路撒冷的罪過和在那裡所流的血。(賽4:2-4)

## 求主洗淨我們

猶大國面對內憂外患,人們卻未能意識到問題,掌權者繼續欺壓弱勢者,子民離棄 上主去拜假神,人們失去信仰,顛倒是非、漠視不公義、欺壓弱勢者。因此先知宣告, 上主要審判與潔淨這個國家。

上主的審判,是要拆毀罪惡的勢力,潔淨祂的子民,以讓「以色列殘存的人民都要因土地的出產而誇耀,而覺得光榮。每一個還活著、上帝所揀選留在耶路撒冷的人,都要被當作是聖潔的」(賽4:2-3)這樣的盼望實現。

前陣子有一位少年被便衣警察懷疑是逃逸的外籍移工,而遭到無辜的壓制與毆打, 導致少年驚嚇與受傷。這起事件衍生出檢視移工待遇和歧視處境的討論。合法移工在體 制裡薪資低廉、勞動安全保障不足與人身自由受限,促使部分人成為失聯移工。關心與 改善外籍移工處境,不只為人權,也為了保障勞動。求主洗淨我們,求主垂聽受苦者的 呼聲,求主幫助我們的國家,能夠追求和實踐正義。

## 紀錄片《九槍》從個案看移工議題





第59屆金馬獎最佳紀錄片的《九槍》,探討發生在台灣的外籍移工因職災或被追捕而死亡等事件。導演蔡崇隆鼓勵觀影者思想台灣社會面對外籍移工的態度與制度問題。(新聞全文內容請至TCNN閱讀)

洗淨我們的上主,求祢幫助我們脫離 罪惡的挾制,竭力活出聖潔的生命。奉主 耶穌基督的名祈禱,阿們。